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Pedagogická fakulta UK v Praze se 28. března 2009 změní v
africkou divočinu
Studující oboru učitelství pro první stupeň základních škol na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy v Praze připravili na
Den učitelů pro své budoucí žáky a žákyně, jejich učitele a rodiče zábavné a poučné odpoledne. Letošní akce navazuje
na úspěšný loňský první ročník věnovaný době Karla IV., kdy se na fakultě sešly děti z celé Prahy a okolí. Tento rok
studenti nabídnou dětem seznámení s africkým kontinentem, jeho krásou, odlišným způsobem života a kulturou. Fakulta
v budově M. D. Rettigové 4, Praha 1 otevře své dveře ve 12:30 hodin, předpokládaný konec akce je v 17:00.
Mluvčí Studentské oborové rady oboru učitelství prvního stupně na PedF UK v Praze a hlavní organizátor akce Jiří
Hladík, student 3. ročníku, říká: „Nabízíme dětem a rodičům alternativní program na sobotní odpoledne, při kterém se
pobaví a snad i dozví něco zajímavého. Také chceme ukázat, že budoucí učitelé jsou tvořiví a že naše fakulta nás
dobře připravuje na budoucí povolání. Loni jsme měli velmi kladný ohlas, snad se nám to letos opět podaří a návštěvníci
budou spokojeni."
V loňském roce žáci a žákyně prvního stupně plnili různé úkoly a v závěru dne se setkali s králem Karlem IV., který
je za odměnu pasoval je na dvorní dámy a rytíře. „Moc se mi líbilo, jak jsme vloni dělali tu korunu a dárky pro krále,“
říká Adélka z druhé třídy ZŠ u sv. Štěpána v Praze 2. Na otázku, zda půjde i letos, přikyvuje, stejně jako její spolužáci.
„Celá akce byla velice zdařilá jak po stránce organizační, tak co se týče výběru aktivit pro žáky prvního stupně,“ chválí
studenty Jarmila Pánková, učitelka téže školy a dodává: „z hlediska učitele považuji akci za výbornou ukázku tvořivé
pedagogické práce.“
Letos se děti hravou formou dozví základní fakta o Africe a tamní život si „prožijí“ na vlastní kůži. Všichni se promění
v badatele a pokusí se najít deník, který před více než sto lety ukryl na černém kontinentě slavný cestovatel a badatel
Emil Holub. Při tom budou muset prokázat velkou dávku odvahy i znalostí: návštěvníky čeká strastiplný výstup na
Kilimandžáro a překonávání nástrah pouště Sahary, na své pouti se zaposlouchají do šumění řeky Nilu a od domorodců
se naučí spoustu užitečných věcí. Na závěr všechny čeká velký koncert domorodé hudby, na kterém se budou aktivně
podílet i děti.
Studující mají podporu vedení pedagogické fakulty, její děkanka Radka Wildová k tomu dodává: „Příprava budoucích
učitelů probíhá na PedF UK v těsném propojení s pedagogickou praxí. Kromě rozvoje praktických dovedností, jak
vyučovat jednotlivé předměty, se studenti velmi blízce seznamují s atmosférou škol a s úrovní spolupráce školy a
rodin žáků. Tato akce je důkazem toho, že studenti naší fakulty mají zájem se školami, konkrétně s učiteli, se žáky a
v neposlední řadě s rodiči těchto žáků spolupracovat a vytvářet příležitosti pro vzájemné smysluplné setkávání se a
obohacování se i na neformální úrovni. Jsem nadšena touto dobrovolnou aktivitou, která je dobrým příkladem toho, že
naši studující to se svou budoucí profesí myslí opravdu vážně.“
Další informace podá: Jiří Hladík jirihladik@email.cz , tel.: 775 226 425, http://www.sroups.wz.cz/
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